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1. 5= Teaf® qry Aty 71y :

@) fzare IgMt STLUTEAIS T —
(@2-3x (b)x +3/x+5

(€©) x(x +4) + 1 (d) 22 - 3x)

Ans: (c) x(2x + 4) + 1

FPIEAN: () x(2x + 4) + 1

= 2% + 4x + 1

(Q) %2 - 3x + 2 = 0 STNBIVBF oy 1fe 75—
(a) 0, 1 (b) 0, 2

(©0,0  (d)1,2

FEA:

X —3x+2=0

or, X*-2x—1x +2 =0




or,x(x=2)-1x-2)=0
or,(x-2) (x-1) =0

e (x-2)=0, (x-1) =0
X=2 x=1

(5N) px: + gx + T = 0 THFAU® (p, q. r IB) FIr© TNFAT TSTA *15
m_

@q=#0 (b)r#0
@©p#0 (d)p (T (HAT LY ALY
2. o1/ (1Y :

@) ab cINMPQI AFI NN AR a>bB8c>b (T, axc+ bx+c=0
faare STl aaes Aoy BT T

Ans: 2T

(4) ax2 + bx + ¢ = 0 STANFATT a = 0 TCA (b, ¢ I[VF), ANHFIVO A6
afds AT AfFT° =TI

Ans: 9]

3. WAFy Teawe :

(@) x2 + Px + 2 = 0 ANFAIBT 936 IS 2 (A, P-97 TN F©?
Ans: (ACRY, x2 + Px + 2 =oﬁm@ﬁ?aaa¥ﬁ?%z

X+ Px+2=0

ql, 22+ Px2+2=0




q4i4+2P+2=0
q,6+2P=0
qI, 2P = -6

AP=-6/2
- fRtefg P ga W -3

(4) x - 4x + 5 = 0 ANFIVNBF s [T T

Ans: X2 — 4x + 5 = 0 fg¥T® STRFIVOE axz + bx + ¢ = 0 [G® TNFACRT ST
WAl B AT,

a=1,b=-4, c=5

- RPN = b2 - 4ac

= (-4 — 4x1x5
=16 - 20
= -4

() ax2 + bx + ¢ = 0 (a, b, c AW, a # 0) ANHFIVIBT AGFH (i) VBT S
AN 32 (i) AV S WA TSN *TOS (=141

Ans: ax: + bx + ¢ = 0 INFIVOI oA
(i) AV & ANN (] I b2 — 4ac = 0 XJ|

(i) V] 8 AN (] I b2 - 4ac > 0 XA




4. (3) AFHARFIE I TNV 75 FTA TANLN FI—K2 WF IS
AF6 AN AFF FINT WE B WIF BN S5 WCHT 6 (AT 933
WHFCAT STHA FYNI6F (6T 12 FW| 4o fRfw F41

Ans:ﬁﬁ,Wﬁ?mﬁzx
- G FINY AR = (x+6)
S{QW%= 10x + (x+6)
=10x +x + 6

=11x+ 6
QFRERT BUVP = x x (X+6)

= X% + bX

TS, x2 + 6x = (11x+6) — 12
d,x2+6x=11x+6-12
dAqx2+6x=1Ix-6
d,x2+6x-11x+6=0
axe=-5x+6=0

-, [tef7 a6 RFTE e TSRS =0T %2 - 5x + 6 = 0
AN x2-5x + 6 =0
dq,x2=3x-2x+6=0

ql, x(x-3) - 2(x-3) = 0




nx = 2 X0, A0
=11x+6
=11x2 + 6
=22+6

=28

() 5x: + 2x - 3 = 0 fFIre ANTATTT FTH® o 8 B (A, o + P2 - AT VN

Ry =41

Ans: 5x2 + 2x -3 =0 |%ﬂ|\9ﬂ'ﬁ?f<1"ﬂ$ax2 +bx+c=0 |%EII\9WWW

OAN] B AT2, a=5, b=2, c=-3

Lo+ pB=-b/a
=-2/5
LaxB=c/a
=-3/5

AN A = oe + B
= (a+ B2-2a.p
=(-2/5)2-2.-3/5
=4/25-(-6/5)

= 4/25+6/5




=(4+ 30)/25
=34/25
- T (e + B?) G W= 34/25
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" l2aF)12 = 2. 5q
b7, Ilav—25¢,+/2 = 0,
0”12V -lg a “9a_+4+12 =D
02, Ha (da - 4/)—5@@—40 =0
5 (Ba -4) (Ha-3) =0
ADT,
D=4 = 10
% 2= H
0)7/ 3’)\_, = 4/
At

07, 39 = qa_+ 4
077)1:-‘7

b e =y, g

b['a'B = 0

% 4o = 3
Or), q.%
At

A = 32 3 3

)

On

) o =




